



提前关注! 多所在皖高校发布招生章程

2023年高考即将来临,安徽省内多所高校发布2023年本科招生简章,记者也从中梳理,为今年的高考生提供参考。 记者 祁琳

中国科学技术大学:实考分相同的情况下优先录取有政策加分者

根据中国科大本科招生简章显示,录取原则为根据各省级招办提供的投档成绩(含省级招办确认的全国性高考加分项目)调阅考生档案。按照平行志愿投档的批次,调档比例原则上控制在105%以内;按照顺序志愿投档的批次,调档比例原则上控制在120%以内。录取时,可根据报考的生源质量等情况对招生计划进行适当调整。

按照进档考生的实考分和专业志愿安排考生

录取专业,各专业志愿之间没有分数级差。在实考分相同的情况下,优先录取有政策加分者,相关科目分数比较顺序为:数学、理综、语文、外语;在实行高考综合改革的省(直辖市),相关科目分数比较顺序为:数学、物理、语文、外语、另两门选考科目成绩之和。在专业招生规模允许的范围内,学校将根据考生专业志愿情况适度调整专业招生计划安排。

安徽大学:投档成绩相同文科依次按相应科目比较排序

该校按照平行志愿投档的批次,调档比例原则上控制在105%以内。非艺术类专业或大类录取原则为,进档考生按“分数优先(含国家政策加分),遵循志愿”(所有专业或大类调剂考生的优先级均低于其他考生)的方式进行专业或大类志愿录取。专业或大类录取时采用各省高考排序成绩,未实行排序成绩的省份,按照投档成绩进行专业或大类录取,如果投档成绩相同,文科依次按高考实考总分、语文、数学、外语科目比较排序,理科依次按高考实考总分、数学、语文、外语科目比较排序。

在高考文化课成绩要求上,报考艺术类专业考生,高考文化课成绩须达到生源所在省份普通本科第二批次同科类录取控制分数线(合并本科批次省份的考生须达到普通本科同科类录取控制分数线;对于“3+3”模式综合改革省份的考生须达到普通本科或一段录取控制分数线;对于“3+1+2”模式综合改革省份,艺术类分首选科目的考生须达到首选科目相应的普通类本科录取控制分数线,艺术类不分首选科目的考生须达到普通类本科录取控制分数线较低值)。

安徽师范大学:报考英语专业的考生外语语种须为英语

对于进档考生,按照分数优先的原则(分数清),根据考生的投档成绩,从高分到低分依次安排录取专业,各专业志愿之间无分数级差。投档成绩相同时按各省(自治区、直辖市)确定的同分排序规则进行排序录取。对于所有专业志愿都无法满足且不服从调剂的考生,予以退档。报考英语专业的考生外语语种须为英语,英语口语成绩

要求良好及以上,英语单科成绩不低于120分(150分制)。

报考音乐学专业考生,其外语单科成绩不低于50分(150分制);报考体育教育、美术学、美术学类(含绘画、雕塑)、设计学类(含视觉传达设计、环境设计、工艺美术)和书法学专业的考生,其外语单科成绩不低于60分(150分制)。

安徽农业大学:学生进校后只提供英语教学

学校按照公平、公正、公开、择优录取的原则,参照各省份录取有关规定,按照“分数优先、遵循志愿”规则,依据考生投档成绩从高分到低分择优录取,专业之间不设级差,同分考生按各省同分位次排序录取。内蒙古自治区实行“在招生计划1:1范围内按照专业志愿排队录取”规则。

艺术类专业考生,专业成绩使用生源省份专业统考成绩,认可生源省份投档规则,按照

专业统考成绩优先录取,专业统考成绩相同时,按照文化课高考成绩从高到低依次排序(若投档成绩是综合分则按综合分优先录取,综合分相同时,按照专业统考成绩从高到低依次排序)。学校不限考生应试外语语种,但学生进校后只提供英语教学。按专业大类招生的学生将在第二、三学期按学校有关规定选择确定具体专业。

孩子反复肠套叠,一次微创手术解决三大问题

星报讯(孟立祥 黄晔 记者 马冰璐) 5月25日,记者获悉,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)儿童普外科运用腹腔镜并行电子结肠镜为一名3岁患儿一次同时解决异位胰腺、结肠息肉、肠套叠三大问题。

患儿沫沫(化名)因反复肠套叠前往该院就诊,经B超、CT显示,沫沫小肠与结肠部位的生长异常应该是造成其反复肠套叠的罪魁祸首。为了保证对沫沫的腹腔部位和结肠部分进行全面治疗,儿童普外科威士芹团队同时使用腹腔镜与电子结肠镜并行探查,治疗过程中意外发现:沫沫不仅小肠处

存在异位胰腺,结肠处还患有息肉。经过两小时的手术,病灶均被切除,沫沫终于摆脱了反复肠套叠的困扰。

据介绍,肠套叠是一种常见的小儿急性腹痛疾病,指肠道的某个部位其中一段肠管滑入另一段内,使肠道无法正常蠕动、消化,甚至导致肠坏死和穿孔。避免过度喂养和过度活动,保持适当的饮食和营养,及时处理肠道感染和炎症,以及及时处理其他肠道疾病可以最大程度避免肠套叠的发生。

专家提醒,若孩子出现急性腹痛、呕吐、血便等症状,建议立即寻求专业儿科医生的帮助。

合肥一物业公司被“黄牌”警告

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房保障和房产管理局获悉,5月25日,该部门发布了关于对祥源物业服务有限公司进行黄牌警告的通知。

根据通知,合肥市汇博名座小区业主在装修时拆除飘窗,物业在巡查时未及时发现,在接到相邻业主反映时到场处理。根据物业行业“红黄牌”惩戒制度的规定,物业企业对住宅小区内违反有关治安、消防、规划、环保、房屋装修和使用等方面法律法规规定的行为未及时劝阻、制止、报告,给予祥源物业服务有限公司黄牌警告。



5月27日至6月2日,“五五购物节·六安周”将在上海举办。期间,六安市将在上海市浦东新区世博大道1368号百联世博源购物中心5区B1下沉式广场,举办启动仪式和集中展示展销活动。

记者 李世宏

大蒜产业引领乡村全面振兴

星报讯(郝永佩 记者 禹志强) 麦穗飘香,收割在望。日前,在泗县黄圩镇东北村的房前屋后、渠塘路边等零散地块上,数百名群众正在地里采挖大蒜,整理装袋,呈现一派欣欣向荣的农忙景象。

黄圩镇地处两省三县交界处,小小大蒜真正变成了乡村振兴致富的“金蒜”,成为全镇巩固拓展脱贫攻坚的成果,近年来,黄圩镇扎实推进乡村振兴的主打产业,初步形成“群众种植在村,技术指导在村,务工在村,销售在村”的产业发展体系,真正实现农业增产增效,农民务工就业,增收致富,推动乡村全面振兴。

绩溪一教师在全国大赛折桂

近日,第十七届全国初中英语教师教学基本功大赛暨教学观摩研讨会在山东省青岛市落下帷幕,千余名来自全国各地的初中英语教学专家、教研员和教学能手参加了活动。绩溪县适之中学东山校区青年教师余水莲的课例《Problems and advice》在初中英语课堂教学优秀课展评中荣获全国一等奖。

胡名雄 朱孝龙 曹开发

“网格服务员”为企业提供“店小二”式服务

星报讯(王永霞 朱一全 记者 张发平) 企业在经营过程中遇到任何问题,一个电话,由网格包保领导、网格长、企业秘书组成的企业“网格服务员”就上门了,“店小二”式服务快速跟进,“一对一”专人保障,确保问题迅速解决。这就是马鞍山市博望高新区今年3月份开始实施的企业网格化管理模式。

为进一步优化营商环境,博望高新区按照“全面覆盖、全员参与、助企参展”原则,将辖区内近500家企业划分为7个网格,每个网格设包保领导、网格长各1名,企业秘书3~4名,构建“领导牵头包保、网格长督促落实、企业秘书具体执行”的网格化服务体系,实现企业诉求、问题解决无缝对接,真切当好企业贴心人。